ASOTO
Cari Amici,

Con l'approssimarsi della Santa Pasqua, colgo l'occasione per ringraziare quanti hanno contribuito a portare avanti il lavoro e le iniziative della nostra Società Scientifica, garantendo così all'Asoto di poter coltivare anche l'amicizia tra i soci.

A tutti voi, auguro di potere trascorrere delle serene e gioiose feste insieme ai vostri cari.

Buona Pasqua a tutti dal direttivo Asoto.
Angelo Leonarda


AVICENNA
Cari Amici,

vogliamo augurare a tutti voi e alle vostre famiglie, una serena e gioiosa Pasqua.

Cogliamo l’occasione per invitarvi tutti al 2° Congresso Nazionale Avicenna che si terrà a Palermo presso lo “Splendid Hotel La Torre” dal 4 al 6 Maggio. 

Un incontro che vedrà la partecipazione di esperti locali e nazionali, che discuteranno e presenteranno quanto di più attuale e contemporaneo espresso negli ultimi anni dalla ricerca in campo diagnostico e terapeutico.

Rinnovando gli auguri, un “arrivederci” a presto!
Il Comitato Direttivo di Avicenna


BIBA 
La Santa Pasqua è ogni anno, per noi tutti della Biba Group, un importante momento di riflessione sui valori della vita. 

A tutti voi, auguriamo di potere trascorrere delle serene e gioiose feste insieme alle vostre famiglie, per una Pasqua di Resurrezione.

Lo staff Biba Group










GRECAS

La Pasqua ci insegna che i momenti difficili serviranno come riflessione e preparazione ad un futuro migliore, con rinnovati sentimenti di amore e solidarietà. 

Un caloroso augurio di Pace e Serenità a tutti da parte del Direttivo Gr.EC.A.S. 

Buone feste,
Il Presidente
Marco Distefano






SIMDO
Con l’arrivo della Santa Pasqua, vogliamo cogliere l’occasione per rivolgere un sentito augurio a tutti voi e alle vostre famiglie.

Che sia una Pasqua di serenità, di gioia e di armonia.

Il Presidente SIMDO 
Vincenzo Provenzano
